10.11. OneKTPpOoEeMKOCTb

10.11.1. Onpegenure eMrocts!) yeaunenHOro mapa, paguyc Koro-
poro paBseH paauycy Ry 3emiu,

10.11.2. IIpu cooblLieHHH IPOBOAsINEMY IIapy 3apaga ¢ = 3 - 1078 Kn
ero moTeHIHAJ CTAaHOBMTCH @ = 6 - 103 B. Onpeaenure eMKOCTS MIapa u
ero paguyc.

10.11.3. HacKoabK0 YBeNMUKTCH NOTEHIHUAN MIapa, PagUyc KOTO-
poro R =5 cm npu coobuiernu emy 3apazaa ¢ = 25 eKn?

10.11.4. Hadigure eMKOCTE cepHUECKOr0 KOHAEHCATOPa, paju-
ycbi OOKJIAJIOK KOTOPOTo PAaBHEL @ U b, mpuyeM @ < b, ecau IpocTpaneTBO
MexK Ay o0KIagKaMy 3aTIOHEHO ONHOPOAHBIM AUANEKTPHKOM C IPOHU-
HAEMOCTBIO E.

10.11.5. Ilap paguycoM R, = 0,1 cm umeet 3apan ¢, =4 - 1078 Ku,
a map paguycom Ry = 0,3 cM — ¢, = -2 - 1078 Kn. Illapwt coexmesior
IUHHHO# npoBonokoit. Haiizure 3apajg ¥ noreHOUAN KaXXAOro mIapa
OCJIe MX COeAWHEeHUA.

10.11.6. Ilap, sapaxenHbIil 70 noTennuana ¢ = 1000 B, coexuns-
10T ¢ He3APAKEHHRIM IIADOM JJIMHHLIM ITPOoBOAHHUKOM. ITocne coexmune-
HUA NOTeHIUAaNbl APOB CTAJIH OZHHAKOBLIMA M PAaBHBIMH ¢y = 300 B.
Paanyc nepsoro mapa R, = 20 cm. Kakos paguyc Broporo mapa?

10.11.7. HmMeroTca aBa MeTaNNWUYeCKHX 3apSAKeHHbIX mapa, Joka-
JKpgre, YT0 HOoCHe COeJUHeHNA UX TOHKOH MeTanaHuyYecKoH IpOBOJIOKOM
TIOBEPXHOCTHEIE TLTOTHOCTH 3apANOB HA Irapax GYAYT o6paTHO Tpomop-
ITHOHAJILHEL MX pagmnycaMm. PaccTosHne Mexkay IIapaMyd MHOTO MeHBHIe
HUX PaguycoB.

10.11.8. ¥V mapa auamerpom d, = 10 cm sapan ¢, =6 - 10719 Ku, a
y Apyroro auamerpoM d, = 30 cm sapax g, = —2 - 1079 Kn. Ilapst coexu-
HAKT JIHHHOK TOHKOH mpoBonokoii. Kaxoit sapsaa nepemectuTes no Heit?

10.11.9. [Ige nporopamue coeper paguycamu R; = 10 cM 1 R, =

= 15 cM, HAXOASAILMECA AOCTATOYHO NANEKO ADPYT OT ADPYra, 3apsiHeHs
Ac noreHuHamoB ¢y = 120 B u ¢, = 60 B coorercTsenso. Kakum craner

noTeHHal cpep, eCIH UX COeJUHHTE TOHKHM npoBoaaukomM? Halixure
u3MeHeHHe 3apAja Nepsoit cepsl.

10.11.10. IByM mapuram, paguychkl KOTOPHX OTJIHYAIOTCA B 12 = 4
pasa, coobIieHbl PABHEIE OJHOMMEHHEE 3apiasl. Bo CKOMEKO pas u Kak
H3MEeHUTCA MOTEeHIUAT MeHbIIEro mapa, eClld UX COelHHUTL NPOBOIHHU-
kom? Paccroanne Mex/y mapaMy MHOI'O GOJILIIE HX PaJHyCOR.

10.11.11. B pesyxabraTe cnuanus n = 27 MaJeHBKHX OZUHAKOBO
3apAMKEHHBIX KaleneK PTYTH o0pasoBalachk OfHa GONbINIAA KaOias.

1) B sagauax 3TOro pasena BMECTO TEPMMHE <3/@KTPOEMKOCTb® HCIOIL3Y-
€TCH TEPMEH «€MKOCTDb».

Bo cKoIBKO pas DOTEHIMAN M [IOBEPXHOCTHASA IJIOTHOCTH 3apana 6oyb-
mroil KAILIH OTJAWYAETCA OT MOTEHI[HAJA M NOBEPXHOCTHOH INIOTHOCTH
3apana Ka)Xxxol manoil kanan?

10.11.12. [Ipa yzaJeHHBIX APYT OT APYyra M30NMHPOBAHHEIX MeTal-
JNYEcCKUX Inapa paguycamMu R, u R, ObIy 3apseHBl A0 HOTEHINAN0B
@, ¥ P, cooTBeTCTBeHHO. Yemy GyaeT paBHO H3MEHEHNE IHEPT UK CHCTE-
MBI, €CJIH IIAapPhl COEAHHUTD AJHHHBIM IPOBOJHUKOM?

10.11.13. Kakyo MHUHHMaJILHYI paGoTy TDOTHB CHJ 3JEeKTpUYe-
CKOr0 HOJIA HY>XHO COBEPIINTh, 4TOGHI. co6paTh Kario pTyTH pagnycoM R
¥ 3apAAoM @ 13 N oIMHAKOBLIX 3aPAMKEHHBIX KaleJb?
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